

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 37**

Управляющий Совет

Россия, 634063, г.Томск, улица Сергея Лазо, 22 тел 67-31-75, факс 67-79-12

ПРОТОКОЛ №4
заседания Управляющего совета
МАОУ СОШ № 37 г.Томска

от 26 ноября 2019 г.

Присутствовало 10 человек:

Аршинова Л.В.;
Беркова Н.А.
Петрашова Л.Р.
Сафина К.Ш.
Тесленко Е.Н.
Домникова Н.В.
Кукина Е.Л.
Сладкова Л.В.
Четверикова М.П.
Иванов А.В.
Ляшенко Е.И.

Отсутствовало 5 человек:

Шкарлатов К.В.
Кукина Е.Л.
Пичугин обучающийся 9Б класса;
Иванов Константин, обучающийся 10А;
Степанова Ирина, обучающаяся 10А.

Приглашена Яковенко В.Н., заместитель директора по воспитательной работе

П О В Е С Т К А

1. О состоянии профилактической работы в школе.
2. О состоянии дисциплины на уроках.
3. О создании безопасных условий в школе.

СЛУШАЛИ:

1. Заместителя директора школы по воспитательной работе Яковенко Валентину Николаевну об организации работы по профилактике правонарушений среди обучающихся 1-11 классов. Цель работы по данному направлению: создание условий для предотвращения (уменьшения) факторов риска детского неблагополучия и более полной реализации позитивных намерений личности растущего ребёнка через личностно-ориентированное воспитание.

Основным законодательным актом, регламентирующим деятельность органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, является закон Российской Федерации «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № ФЗ-120 (с дополнениями и изменениями).

Мониторинг наших обучающихся, состоящих на учёте в подразделении по делам несовершеннолетних Октябрьского РОВД г.Томска, показывает, что количество остаётся постоянным достаточно долгое время-2 человека (употребление спиртных напитков). С данной категорией проводится постоянная работа педагогов, психологов, администрации школы, в том числе через планы индивидуально-профилактической работы. Через определённое время, при исправлении поведения, дети снимаются с учёта. Так же проводится постоянная работа с

обучающимися, стоящими на внутришкольном контроле (7 человек) за пропуски занятий без уважительных причин, хроническую неуспеваемость.

Профилактическая работа проводится в системе классных часов, родительских собраний, бесед, в том числе с представителями правоохранительных органов. Регулярно проводятся заседания школьного совета профилактики, куда приглашаются допустившие проступок обучающиеся и обязательно их родители (законные представители) для выяснения причин проступка, проведения предупредительных действий, принятия определённых мер (исправление ситуации, сдача долгов, направление материалов в КДН, ПДН и т.п.).

Решили: принять информацию и добрить работу школы по данному направлению, продолжить её совершенствование.

По второму вопросу выступил директора А.В.Иванов, который отметил, что несмотря на постоянную профилактическую работу, проблемой остаётся отрицательное поведение некоторых обучающихся на уроках и не только, пропуски занятий без уважительных причин, неподготовленность к урокам, в т.ч. и в выпускных классах, нецензурная брань, в т.ч. в начальной школе, курение (по большей части на улице, но отмечены и случаи курения в школьных туалетах, в т.ч. и девушки). Никак не можем добиться появления в школе обучающихся в деловом стиле одежды (за исключением начальной школы) а не в спортивной, чуть ли не пляжной одежде. Каких только отговорок нет, а родители порой заявляют, что ничего поделать с этим не могут.

Поступило предложение усилить работу по искоренению подобных фактов как со стороны администрации школы, так родителей (родительские собрания, беседы дома).

Решили: поддержать администрацию школы в этих вопросах и проводить более активную деятельность с родителями и детьми по предупреждению негативных фактов.

По третьему вопросу Иванова А.В., директора школы, о создании в школе условий безопасности воспитания и обучения обучающихся.

В настоящее время в школе уделяется особое внимание вопросу создания безопасных условий обучения и воспитания.

В целях обеспечения безопасности образовательного процесса организован пост охраны. В дневное время обязанности возложены на вахтёров, в ночное время школа охраняется сторожами. Помимо этого, за счёт родительских пожертвований физическую охрану осуществляет ЧОП «ЦСБ».

Есть «тревожная кнопка» с выводом на пульт вневедомственной охраны Росгвардии. Кабинеты первого этажа оборудованы местной сигнализацией.

Оборудована система противопожарной безопасности с выходом непосредственно на пульт пожарной части.

2 раза в год с обучающимися всех классов проводятся практические тренировки с полной эвакуацией для отработки необходимых навыков.

В тёмное время суток работает уличное освещение.

Школа оснащена внутренним и внешним видеонаблюдением со сроком хранения информации 30 дней. Летом этого года прошла модернизация наружного видеонаблюдения в соответствии согласно стандартам безопасности на 500 000 рублей.

В школе приняты меры для исключения доступа обучающихся школы к ресурсам сети Интернет, содержащим информацию, несовместимую с задачами образования и воспитания через систему контентной фильтрации. Издан приказ по школе по вопросам регламентации доступа к информации в Интернете. Утверждены Правила безопасности работы в сети Интернет.

Педагог-библиотекарь школы Санникова Н.В. проводит сверки библиотечного фонда со списком экстремистских материалов и ресурсов, чтобы исключить доступ обучающихся к ним. Решили: отметить удовлетворительную работу администрации школы по вопросу обеспечения безопасности обучения и воспитания обучающихся школы.

Председатель Управляющего Совета

L Seal

Петрашова Л.Р.

Секретарь Управляющего Совета

ЛС

Сладкова Л.В.